



# ČESKOVESKÝ ZPRAVODAJ

Červen

Číslo 6/1997

## Oznámení

### pro registrované zájemce o byty v půdních vestavbách.

Ve Zpravodaji č. 2/97 byl zveřejněn článek o záměru obce vybudovat nové byty v půdních vestavbách domů č.p. 406 a 407. Na uvedený článek zareagovalo z řad občanů 17 zájemců, kteří jsou zařazeni v pořadí, jak byla jejich žádost doručena na Obecní úřad.

Od prvotně podané informace již uplynuly čtyři měsíce a je nutné Vám podat aktuální informace.

Zásadní změnou je nový způsob poskytování státních dotací. V době, kdy jste podávali Vaše přihlášky, platila zásada, že je poskytována státní dotace na 1 b.j. ve výši 320 tis. Kč a na infrastrukturu 50 tis. Kč.

V měsíci březnu byla provedena zásadní změna v poskytování státních dotací na byty v tom směru, že dotace bude poskytnuta do výše 50 % skutečně vynaložených nákladů na vybudování 1 b.j., a to maximálně do výše 320 tis. Kč. To znamená, že zmíněných 50 % dotuje stát do výše nákladů za 1 b.j. 640 tis. Kč, ostatní navýšení nákladů jde už z fin. investora.

**Jaký dopad to má na záměr obce vybudovat nové bytové jednotky.**

Toto již neplatí.

**Stávající stav:**

Dle obecní úvahy náklad na 1 b.j. zůstává	400 000,- Kč
ze státní dotace jen 50 %	200 000,- Kč
zbývá doplatit	200 000,- Kč

Konkrétní cena za vybudování 1 b.j. není doposud známa, protože bude stanovena na základě výběrového řízení firmy, která realizaci bytů uskuteční.

Finanční částka na infrastrukturu – jen pro vysvětlení – jsou uvažovány náklady na vybudování nových inženýrských sítí (plyn, voda, kanalizace, telefon apod.).

Tuto informaci podáváme Vám zájemcům, abyste perspektivně přehodnotili své finanční možnosti a trvání Vašeho zájmu o nabízenou možnost takto získat byt.

Kratochvíl

## Poznámka redakce

Kdo sleduje státní rozhlas, resp. noviny, možná zaregistroval zprávu, že v těchto dnech se očekává ve vládě schválení návrhu na výhodné hypoteční úvěry pro pořizování bytů a stavby RD. Je možné, že toto může u někoho ovlivnit jeho rozhodování.

## O krytém bazénu jinak

Název článku je téměř shodný s podobným, otisknutým v Jesenickém týdeníku minulý týden. Protože v něm nebyly uvedeny některé podstatné okolnosti související s provozem, bude vhodné je doplnit.

Především je nutné říci, a to je známo už několik let, že ekonomickými ukazateli, ať již přes náklady vůbec, či jen přes spotřebu energií, se náš krytý bazén řadí mezi nejlepší v republice. Toto je sledováno Asociací krytých bazénů, která o tomto vydává pravidelné informace.

Lepší, tedy úspornější, jsou jen bazény ve větších centrech, kde je vysoká návštěvnost a ještě navíc větší počet ochotných sponzorů. Za tato čísla je možno uvést skutečnost, že po převzetí KB od Technických služeb města „spadla“ spotřeba tepla na pouhých 27 % dřívějšího objemu – a to jen díky lepšímu zvládnutí technologie a způsobem obsluhy personálem, tedy bez jakýchkoliv nákladů. Přes tuto skutečnost byl vždy a je i teď provoz bazény, tak jako všude jinde, stále ztrátový. Podívejme se tedy blíže na jeho ekonomii.

#### Rozdělení nákladů je zhruba následující:

Na spotřebu tepla a elektřiny 18 %, na odběr vody 7 %, na mzdy a pojištění zaměstnanců 66 % a zbývajících 9 % je na všechny ostatní provozní náklady. Celková suma ročních nákladů dosahuje zhruba 2 mil. Kč.

Tržby překračují něco přes 1 mil. Kč, takže kolik činí ztráta si každý lehce spočítá. Na část této sumy se podaří (nepravdělně) sehnat sponzorování. Zbytek je pokrýván

obecním rozpočtem. Obec samozřejmě podniká všemožné kroky, aby se tato zátěž rozdělila alespoň na obce regionu, které, a hlavně jejich mládež, bazény využívají. Určitá forma krytí těchto nákladů je naznačena ve výše zmíněném článku v JT.

Přednostně ovšem musí provozovatel zařízení, ať už to bude kdokoli, jednat tak, aby ztráta byla co nejmenší. Z podtlů jednotlivých částí nákladů je zřejmé, že jejich snižováním se toho mnoho nezíská. Zbývá tedy druhá cesta – a to je zvýšení tržeb. Když se pomine zvýšení vstupného (už tak dost vysokého) a tržeb za nájmy a reklamy, je možné toho dosáhnout jedině vyšší návštěvností. Cesty k tomu by měly být a dnešním tržním hospodářstvím zcela jasné. Samozřejmě to vyžaduje úsilí, obratnost i vynalézavost. Cestovní ruch pomalu ale jistě sílí a získání peněz na provoz hlavně od turistů by bylo pro obec nejněvhodnější.

Zdeněk Černý

## Ještě něco k "drobným stavbám"

Občas se někdo z obyvatel obce obrátí na OÚ Česká Ves ve věci schválení záměru vybudování drobné stavby. Povolení drobných staveb je v kompetenci obce a jedná se vlastně o stavební povolení na nižším stupni. Stavební zákon č.50/76 Sb. má o této záležitosti jednáno v oddíle 2 § 14.

#### Popis, co má vlastní žádost obsahovat:

- Popis o jaký druh stavby se jedná
  - rozsah a velikost stavby
  - jednoduchý technický popis jejího provedení.
- Druh a parcelní číslo pozemku podle evidence nemovitostí, doklad jímž prokážete vlastnické nebo jiné právo k pozemku.
- Údaj, kdo bude stavbu provádět a zda k jejímu provedení se mají použít sousední nemovitosti, popřípadě předložit vyjádření vlastníka této nemovitosti.

K ohlášení drobné stavby stavebník připojí jednoduchý situační náčrt podle pozemkové mapy, evidence nemovitostí s vyznačením umístění stavby na pozemku a hranice mezi pozemky (sousedními) s polohou staveb na nich. Náčrt se předkládá ve dvojím vyhotovení.

Stavebník dnes musí prokázat vlastnické právo k pozemku (čestné prohlášení již nestačí). Je to vyvoláno zvláštním ochrany vlastnických práv.

Čestné prohlášení lze použít u ohlášení stavebních úprav a udržovacích prací na existujících stavbách. Ohlášení záměru stavby musí být podepsáno všemi osobami, které mají vlastnické nebo jiné právo k pozemku.

Ohlašovatele stavby lze zmocnit k zastupování podle občanského zákoníku nebo podle správního řádu. Z výše uvedeného vyplývá, že postup pro realizaci „drobné

stavby“ bude poněkud složitější k vyžadovaným dokladům od stavebníka.

Drobná stavba je doplňkovou stavbou ke stavbě hlavní, včetně jejího napojení na již zbudované sítě ke stavbě hlavní. Drobná stavba má svoje limitní ohraničení

- půdorysná plocha nesí přesáhnout 16 m<sup>2</sup>, výška stavby může být max 4,5 m
- u podzemních staveb platí, že půdorys je max 16 m<sup>2</sup>, hloubka do 3 m,
- studna do hloubky 3 m.

Za drobnou stavbu se považuje oplocení a jak již bylo napsáno, připojení drobných staveb na inženýrské sítě ke stavbě hlavní,

Závěrem několik příkladů, na které již musí být vystaveno stavební povolení normální (Uvádíme rozsah staveb, u kterých si to lze někdy mylně vysvětlit a které nejsou drobnými stavbami)

- garáž – stavby s půdorys. plochou víc jak 16 m<sup>2</sup>, výškou nad 4,5 m
- ostatní stavby označené jako jednoduché dle § 2, to zn. víc jak 16 m<sup>2</sup> až 300 m, 4 byty, tři nadzemní podlaží.
- stavby pro individuální rekreaci
- přípojky na veřejné rozvodné sítě a kanalizaci
- opěrné zdi
- podzemní stavby od 16 m<sup>2</sup> do 300 m<sup>2</sup> a hloubky 6 m
- stavby malých vodních elektráren

Kratochvíl Mir.

## REPORTÁŽ pro naše čtenáře, kteří tam nebyli (a měli škodu)

Dne 7. 6. probíhalo na místním hřišti zábavné odpoledne, pojaté jako spojený dvou akcí – Dětského dne a Kácení máje. Počasí přálo tak napul – sluneční svit přerušila krátká jarní sprška – ale jinak bylo vše „v pohodě“.

Středem celé akce bylo podium s hudební výrobou a dobrým diskžokejem (discjockey je český vystižený muž, který hudbu provádí více či méně vtipným komentářem – to pro vysvětlení těm nejstarším) na asfaltovém parketu pak předváděli disko i rocko taneční kreace ti mladí i nej-

mladší, rodiče, prarodiče s dalšími ratolestmi, i jen obyčejní návštěvníci posedávali u stolků kolem a kecali spolu navzájem. Při tom sledovali dění kolem, osvětlovali se nápoji alko i nealko a pojdali různé pochoutky, které koupili za solidní peníz v přilehlých čtyřech stáncích.

Za podium se odbyvaly soutěživé hry pro ty nejmenší a na tréninkovém hřišti bylo vystoupení jesenických kynologů a jednotka našich hasičů předvedla požární útok.

Velkému zájmu dětí (ani se na všechny nedostalo) se těšily projíždky na opravdových jezdeckých koních.

Zlatým hřebem pak bylo zdárné skácení třípatrového máje. Toto se ale neobešlo bez problémů. Dvojice dobrovolníků – zřejmě amatérů, která se tohoto ujala, naprosto zklamala očekávání návštěvníků i pořadatelů. Ačkoliv se snažili, měli zřejmě nářadů z měkkého materiálu a na jesenické smrkové dřevo to nestačilo. Naštěstí se zrovna kolem vracela z lesa domů dvojice dřevorubců – na první pohled profíků – kteří se začali zajímat, co že se to tady děje. Asi doufali, že v ozdobené koruně máje bude podle prastarého zvyku ukryta láhev něčeho „tvrdšího“. Ale to je jen naše domněnka. Experti s pohrdáním odstrčili dvojici nadšenců a už se odborně ujali vyměřování správného místa a úhlu záseku a řezu. Podle Pythagora vypočítali výšku máje a přesně (tedy téměř) stanovili místo dopadu. Po vydatném posilnění a asi dvou odpočincích, v neuvěřitelném čase 64 minuty májka spadla. Při pozdějším interview s nimi přiznali, že to pro ně byla „muška“ a že by to dokázali i rychleji, ale chybělo vydatnější povzbuzování diváků. Inu prostě – byli to profesionálové.

Večer (a bohužel) i dlouho do noci se odbyvala diskotéka pro starší mládež. Její průběh byl podle získaných referencí normální se vším všudy.

Pozorným návštěvníkům nemohla uniknout jedna věc. Sice ta, že je v obci velký „hlad“ a zájem o společenské akce podobného druhu, že lidé vyhledávají vzájemný kontakt a chtějí se lidově pobavit. Proto patří nezměrný dík všem pořadatelům – ženám z OB i ČSŽ, našemu Hasičskému sboru, zvláště jeho veliteli p. M. Květkovi, dále p. P. Adámkovi a jeho četě z OÚ a všem ostatním, kteří celou akci připravili a jakkoliv se na úspěchu podíleli. Snad jen by se dalo malíčko vytknout to, že návštěvníci nebyli rozhlaselem průběžně informováni, kde co právě probíhá, kdo co připravil, atd. Zkrátka, jakási pevnější režie. A možná by bylo vhodné přistě realizovat takový nápad – vybírat od výdělečně činných seniorů aspoň dobrovolné nebo jakési „uznávací“ vstupné, aby přece jen ti, kteří se tomu věnovali, nedělali vše zadarmo. Také by to snad mělo ten důsledek, že by se přišli „blýsknout“ i ti, kteří takové konání dosud přehlížejí.

- red -

## INFORMACE

### pro obyvatele ul. Družstevní, Polní a Větrná k záměrům firmy VaK Jeseník vybudovat zde vodovodní a kanalizační síť.

Na ul. Větrná v letošním roce jen vodovodní síť.

Na základě připomínek občanů ve zmíněné lokalitě bylo Obecním úřadem vyvoláno jednání zainteresovaných stran, které se uskutečnilo dne 9. 6. 1997.

VaK Jeseník v zastoupení ředitele ing. Mráčka informoval přítomné, že z důvodu omezení finančních prostředků (proklamovaný vládní balíček) pro ozdravení naší ekonomiky musí plánovaný rozsah prací pro letošní rok omezit. Na rozšíření rozvodu vodního zdroje zůstávají státní dotace nedotčeny. Na budování kanalizačních rozvodných sítí jsou st. dotace značně kráceny.

V článku se nechceme rozepisovat o záměrech, které měly být uskutečněny, ale budeme vycházet z reálných předpokladů.

**Do 15. 7.** bude vybudován rozvod vody a kanalizace do křižovatky ul. Polní s odbočením do ul. Družstevní.

**Do 31. 7.** bude uložena na ul. Družstevní vodovodní a kanalizační síť.

**Do 31. 8.** bude, a to je výsledkem jednání ze dne 9. 6., za finančního příspěví obce ve výši 160 000 Kč pokračováno v ukládání sítí v úseku ul. Polní k betonovému mostu přes řeku Bělou.

**Od 1. 9.** bude pokračováno v původním záměru VaK Jeseník, od rozcestí u p. Bačury směrem k AGRU a dál, až k č.p. 180 p. Rakaš. V tomto úseku již bude tažena jen voda. Práce zde mají být ukončeny do 10/97. Předpokládá se napojení 12 rod. domků.

**UPOZORNĚNÍ** – zájemci o připojení na vodovodní zdroj a propojení na kanalizační síť ze zde uvedených nově budovaných tras si musí z vlastního zájmu podat žádost na JVS Jeseník u p. Kouřila.

Kratochvíl M.

## Ukončení soutěžního ročníku 1996-97 v kopané.

Ve dnech 21. a 22. 06. 1997 byla odehrána poslední kola v kopané hanácké župy, kdy naši dorostenci zvítězili v Rýmařově vysoko 7:2 a obsadili tak pěkné 4. místo v tabulce. A mužstvo opět potvrdilo svou vzestupnou formu a rovněž vyhrálo nad Starým Městem 4:2 a taktéž obsadili 4. místo v závěrečné tabulce. Žáci svou soutěž ukončili již 7. 6. 1997 a i u starších žáků je velmi pěkné umístění, když skončili na 3. místě. Taktéž umístění mladších žáků na 6. místě je slušné, obzvlášť když uvážíme, že je to úplně nové mužstvo.

Chtěli bychom touto cestou všem poděkovat za vzornou reprezentaci České Vsi.

Uznání si zaslouží všichni hráči, trenéři, vedoucí mužstev, funkcionáři, ale i celá řada dobrovolných pomocníků.

Rovněž touto cestou chceme poděkovat všem našim sponzorům, bez kterých by chod odflůl nebyl možný.

Těšíme se na nový soutěžní ročník 1997-98, do kterého jsme opět přihlásili všechna čtyři mužstva.

Pro úplnost dále uvádíme konečné tabulky všech našich mužstev.

### POZVÁNKA

**V rámci oslav 50. výročí vzniku TJ Řetězárna Česká Ves**

si Vás dovoluujeme pozvat na sportovní odpoledne dne 4. července. V předzápase se utkají starší žáci s TJ Zlaté Hory. Předzápas začíná v 15.15 hod.

### Tabulka soutěže Župní přebor – dorost

1.	Mohelnice / Mor.	30	24	5	1	96 : 17	77
2.	Zábřeh	30	19	2	9	77 : 53	59
3.	Hodolany	30	16	5	9	73 : 44	53
4.	<b>Česká Ves</b>	<b>30</b>	<b>15</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>77 : 46</b>	<b>52</b>
5.	M. Albrechtice	30	15	5	10	59 : 53	50
6.	Rýmařov	30	13	6	11	50 : 58	45
7.	Velký Týnec	30	10	11	9	45 : 41	41
8.	Hlubočky	30	11	7	12	54 : 51	40
9.	Litovel	30	11	5	14	51 : 46	38
10.	Lipník	30	10	7	13	48 : 51	37
11.	Chropyně	30	11	3	16	41 : 63	36
12.	Vikýřovice	30	10	6	14	46 : 71	36
13.	Mor. Třebová	30	10	5	15	56 : 75	35
14.	Jeseník	30	7	10	13	34 : 54	31
15.	Břidličná	30	6	5	19	30 : 75	23
16.	Štěpánov	30	6	3	21	48 : 87	21

### Tabulka soutěže I.B tř. sk. C – muži

1.	Hor. Benešov	26	22	2	2	85 : 26	68
2.	Zlaté Hory	26	17	2	7	62 : 32	53
3.	Žulová	26	15	3	8	64 : 45	48
4.	<b>Česká Ves</b>	<b>26</b>	<b>14</b>	<b>4</b>	<b>8</b>	<b>69 : 38</b>	<b>46</b>
5.	Vidnava	26	12	6	8	46 : 40	42
6.	Světlá Hora	26	9	8	9	49 : 34	35
7.	Bludov	26	10	4	12	41 : 41	34
8.	Vápenná	26	9	6	11	43 : 50	33
9.	Hanušovice	26	9	5	12	26 : 49	32
10.	Staré Město	26	9	5	12	42 : 46	32
11.	Mor. Beroun	26	7	5	14	48 : 82	26
12.	Sobotín	26	7	5	14	42 : 62	26
13.	Ol. Bruntál	26	5	5	16	31 : 82	20
14.	Mikulovice	26	4	6	16	28 : 49	18

### Tabulka soutěže I. tř. sk. C – starší žáci

Ročník 1996/97

1.	Zábřeh – Zvole	16	15	0	1	81 : 9	45	(21)
2.	Rýmařov	16	14	1	1	62 : 8	43	(19)
3.	<b>Česká Ves</b>	<b>16</b>	<b>9</b>	<b>4</b>	<b>3</b>	<b>40 : 19</b>	<b>31</b>	<b>(8)</b>
4.	Libina	16	6	4	6	33 : 30	22	(1)
5.	Vel. Losiny	16	5	4	7	35 : 35	19	(-2)
6.	Šumperk B	16	6	1	9	33 : 38	19	(-5)
7.	Štítý	16	4	3	9	24 : 35	15	(-8)
8.	Nový Malín	16	2	2	12	9 : 65	8	(-14)
9.	Hanušovice	16	1	1	14	8 : 86	4	(-20)

1.	Záběh	16	14	2	0	76 : 12	44	(20)
2.	Rýmařov	16	12	3	1	80 : 11	39	(16)
3.	Šumperk	16	10	3	3	39 : 15	33	(11)
4.	Štítý	16	9	1	6	58 : 48	28	(4)
5.	Nový Malín	16	6	3	7	33 : 30	21	(-1)
6.	<b>Česká Ves</b>	<b>16</b>	<b>6</b>	<b>1</b>	<b>9</b>	<b>36 : 42</b>	<b>19</b>	<b>(-4)</b>
7.	Libina	16	5	2	9	38 : 40	17	(-5)
8.	Vel. Losiny	16	2	1	13	30 : 72	7	(-17)
9.	Hanušovice	16	0	0	16	2 : 122	0	(-24)

## Stará garda Baníku zavítá do České Vsi

Bývalí fotbalisté Baníku Ostrava se 4. července představit v České Vsi při exhibičním utkání proti současnému mužstvu domácích. Českou Ves doplní i někteří bývalí hráči Retězárny, na čele s oběma nynějšími trenéry P. Gothardem a M. Byrtusem. Za internacionály Baníku Ostrava by měli nastoupit: Michalík, Šrámek, Vojáček, Radi-

mec, Rýgl, Šrajner, Hatar, Micka, Herot, Lička, Huml, Zemánek, Köhler, Zajaroš a Tondra. Utkání se hraje od 17.00 hodin.

**Sedláček Jaroslav**  
tajemník TJ-OK

## Provoz mateřských škol a školní družiny v České Vsi v době prázdnin 1997

Termín	Provoz	Volno
1. 7. – 4. 7.	MŠ II, MŠ III	MŠ I
7. 7. – 1. 8.	MŠ II	MŠ I, MŠ III
4. 8. – 22. 8.	MŠ I	MŠ II, MŠ III
25. 8. – 29. 8.	všechny MŠ	–

Školní družina v České Vsi bude v provozu od 30. 6. 1997 do 11. 7. 1997

<sup>a</sup>  
od 25. 8. 1997 do 29. 8. 1997

Upozorňujeme rodiče, že po předchozí domluvě s paní ředitelkou té mateřské školy, která bude v provozu, je možno v nutném případě umístit v MŠ i žáka 1. nebo 2. třídy ZŠ.

## Jízdní řád propan-butanu

Linka č.: 80 čtvrtěční – liché  
Platí od: 1. 6. 1997  
do: 31. 1. 1998

Osádka – p. Tvardek J., p. Martínek S.

Dopravce – dispečink: ČSAD Havířov a.s.  
tel. 681 10 96 - 8  
Výrobce – odesílatel: PRIMAPLYN spol. s r.o.  
H. Suchá  
tel. 641 11 22

Název obce	zastávky	v době
Jeseník	sklad	5:00–6:00
Bělá p. Pradědem	točna	6:15–6:20
	pošta Domašov	6:25–6:30
	hospoda Cumbura	6:35–6:40
Adolfovice	kino	6:45–6:50
Bukovice	pekárna	6:55–7:00
Dětrichov	obchod	7:05–7:10
Rejvíz	obchod	7:20–7:25
Dolní Údolí	hospoda	7:30–7:35
Zlaté Hory	služby města "H"	7:40–7:50
Ondřejovice	obchod	7:55–8:00
	bývalý obchod	8:05–8:10
Mikulovice	Zátíší	8:15–8:20

Název obce	zastávky	v době
Terezín	osada	8:25–8:30
Kolnovice	osada	8:35–8:40
Mikulovice	Dana	8:45–8:50
	obchod Srnec	8:55–9:00
Široký Brod	hospoda	9:05–9:10
Hradec	OÚ	9:15–9:20
Nová Ves	zastávka ČSAD	9:25–9:30
Písečná	Slezský kámen "F"	9:35–9:45
	ZIEF	9:50–9:55
	Řetězárna	10:00–10:05
Česká Ves	bytovky	10:10–10:15
	obchod	10:20–10:25

Rozvoz do uvedených obcí se uskuteční ve dnech:  
5. 6., 19. 6., 3. 7., 17. 7., 31. 7., 14. 8., 28. 8., 11. 9., 25.  
9., 9. 10., 23. 10., 6. 11., 20. 11., 4. 12., 18. 12. 1997, 15. 1.,  
29. 1. 1998

Připomínky k dodávkám, co do množství a kvality plynu, vyřizuje PRIMAPLYN spol. s r.o., prostřednictvím osádek vozidel ČSAD Havířov a.s., či telefonicky. Žádáme zákazníky o pochopení změn rozvozu v průběhu platnosti JŘ, o nichž budeme průběžně informovat.

za dispečink ND vyhotovil  
Sekanina Petr

# SPOLEČENSKÁ KRONIKA

## V červnu oslaví:

Ludmila Škrabalová 75 let  
Bedřich Heiser 75 let

## Vítáme nové občánky:

Lukáš Dombek 3. 6. 1997

## Odešli z našich řad:

Alois Pokorný 2. 6. 1997 68 let  
Věra Antlová 13. 6. 1997 73 let  
Josef Sigmund 18. 6. 1997 61 let



## Křížovka pro chvíle pohody

Navštivte prodejnu v České Vsi... (tajenka)

### Pomůcka:

AAL, KOPT, DE

### Vodorovně:

- A. naše řeka; SPZ Velký Krtíš; ochrana zboží  
B. dárek; chobotnatec; kněz  
C. pocta; dávká  
D. předložka (sykavka); TAJENKA; předložka  
E. kus ledu; vstup; bývalý obchodní dům  
F. předložka; TAJENKA; římská padesátka  
G. ukazovací zájmeno; spoj; citoslovce překvapení  
H. nejvyšší karta; mládě orla; velký kus pole  
I. předložka; SKÝ; africký slon; popěvek

### Svisle:

1. LDS; čín  
2. německy úhoř; útvar rychlého nasazení; SPZ našeho bývalého okresu  
3. velká vrata; mužské jméno (starší)  
4. ESV; římská jednička; bývalé označení policie; rival  
5. porost hlavy; vzdělaný  
6. saze; oběžní

?	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
A										
B										
C										
D									*	
E										
F									*	
G										
H										
I										

7. ukazovací zájmeno; první písmeno abecedy; franc. člen; sloní zub  
8. materiál k nátěru; kruh  
9. pražské divadlo; sykavka; 7. písmeno abecedy; zn. hliníku  
10. cizí m. jméno; více vozidel za sebou

### Tajenka z čísla 5/97: ŠAFRÁN penzion ČV.

Vylosována byla Irena Sedláčková, U Norkárny 118, Česká Ves. Řešení dnešní křížovky doručte na OÚ do 15. července 1997. Vylosovaný luštitel obdrží obnos 100,- Kč od fy AFX Jeseník na OÚ Česká Ves.

Měsíčník obce Česká Ves. Připravuje redakční rada ve složení: Zdeněk Černý, František Hrdá, Marie Julinová, Jitka Marcinová. Náklad 750 ks. Zdarma. Příspěvky, připomínky a náměty podávejte na Obecní úřad poštou, osobně nebo telefonicky na č. 3086.

Plošná inzertce a reklamy podnikatelů: 10,- Kč/cm<sup>2</sup>. Řádková inzertce občanů zdarma.

Uzávěrka vždy k 20. příslušného měsíce.